Publication réseaux sociaux

Je suis très excité(e) de vous annoncer que je vais participer, en avril 2025, à l’Expédition Leucan au Pérou!
Cette aventure nous mènera à la découverte de sites incroyables comme le Machu Picchu et nous permettra de relever le défi du trek de l'Ausangate, avec ses paysages à couper le souffle et ses sommets majestueux nous menant jusqu’à 5 000m d’altitude : un vrai défi physique.
➡️Mais avant tout, j’entreprends cette aventure pour Leucan, l’Association pour les enfants atteints de cancer et leur famille. Les frais de mon voyage sont à ma charge, mais l’objectif est d’amasser des dons qui serviront à financer les services essentiels offerts aux familles touchées par cette épreuve.
Ces fonds aideront à financer les nombreux services d'accompagnement qui apportent soutien et réconfort aux familles, ainsi qu'à soutenir la recherche clinique qui vise à améliorer les protocoles de traitement pour les enfants nouvellement diagnostiqués chaque année. 

Mon objectif? Amasser 3000 $!

Pour me soutenir, il te suffit de cliquer sur le lien suivant pour accéder à ma page personnelle et faire un don en ligne en quelques secondes.
[bookmark: _GoBack]Participer à l'Expédition Leucan au Pérou est pour moi une manière concrète de contribuer à une cause qui me tient profondément à cœur pour faire une réelle différence dans la vie de ces jeunes patients et de leur famille.

[Lien vers votre page personnelle]

Merci énormément pour votre générosité!

